
Résidence Accueil de Béziers Dépôt du permis de Construire

Après plusieurs mois de négociations le projet de Résidence Accueil de Béziers s’est enfin matérialisé avec le dépôt du Permis de Construire fin novembre 2018 grâce à la mobilisation d’Espoir Hérault, des autorités  territoriales, des représentants de l’État, et du bailleur social (Hérault Habitat) 

Après plusieurs années de recherche foncière par Espoir Hérault une opportunité est apparue avec un immeuble de bureaux que le Conseil Départemental de l’Hérault a décidé de vendre. La situation au cœur de ville de Béziers, proche des commerces et de la gare centrale des bus étant particulièrement intéressante la faisabilité d’une transformation en résidence accueil a été examinée avec le bailleur social Hérault Habitat (http://www.herault-habitat.com) présent dans la Communauté d’Agglomération Béziers Méditerranée. 
Monsieur le Maire de Béziers a rapidement apporté son soutien déterminant au projet qui a pris forme après plusieurs échanges avec l’architecte et le gestionnaire pressenti AVH, l’Association de la Vallée de l’Hérault (https://avh34.org).
La DDCS (Direction Départementale de la Cohésion Sociale) a donné son accord pour le financement du fonctionnement.
[bookmark: _GoBack]Le permis de construire a été déposé fin novembre 2018 et les travaux devraient démarrer premier semestre 2019.
Fin 2020 une nouvelle résidence accueil devrait donc s’ouvrir à Béziers.
Les caractéristiques sont les suivantes :
Réhabilitation d’un immeuble R+3 respectant les nouvelles normes de construction
 14 studios de 28 à 33 m² et 6 F2 de 35 à 40 m² 
150m² d’espaces collectifs et bureaux au rez-de-chaussée
Deux terrasses extérieures de 30 m²

